
>ituation 

#; Benjamin, Florina et Martin n'ont pas le même papa. 

# Les papas de chacun des enfants ont des métiers 

bien différents et n'ont pas le même âge. 

n faidant des affirmations et du tableau 

ci-dessouŝ  retrouve : 

Quel est le métier de chacun des papas  ̂zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA

0. Quel est leur âge respectif'?-

Iffirmations 

1. Le papa de Benjamin est gendarme. 

2. Le professeur a 40 ans. 

3. Le médecin est le père d'un garçon. 

4. Le gendarme est plus jeune que le médecin. 
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